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YBaxkaemas Enena! I'mmpoHedpo3 HE B KOeM He CBA3aH C (OPMUPOBAHMEM OpraHu3Ma. ITo
IIaTOJIOTHS, KOTOPas MOXKET IIPUBECTH C ITOCTETIEHHOMY ITPOTPECCUPYIOIEMY CHUKEHNUI0 QYHKINAN
IIOYKH, BIIJIOTH [0 IOJTHOM adyHKIMU. HeoOXomuMo BEISICHUTE IPUYUHY TUAPOHEe(dPo3a, B Bamem
CIydae, BepOSATHEE BCET0, 3TO Iy3EIPHO-MOYETOUYHUKOBHEIY PEe(IIOKC. ITO MOKHO CHENIaTh C IOMOIIBIO
3KCKPETOPHOM yporpaduu ¢ MUKIMOHHOM mucTorpadueit. Ecnu crenens pediokca OymeT BEHICOKOH,
TO OyHeT MpensiokeHo oepaTuBHOe neyeHne. He CTOUT 0TKa3BIBaTLCS, OT 3TOTO 3aBUCUT Oyaylee
300poBbe Batrero pebeHka. Ymauu.



